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VOŽNJA POVIJESNOM LAĐOM ZORA PO RIJECI KUPI 
 
Vrsta ponude: vožnja rijekom Kupom u replici povijesne žitne lađe u trajanju od 90 minuta 
uz degustaciju domaćih proizvoda 
 
Broj osoba: minimalno 10 putnika 
 
Termin: nedjelja 7.4.2019. 
 

Kratki opis ture: Za sve vas koji ste odlučili produljiti svoj boravak u Karlovcu i nakon 
završetka Festivala, imamo posebno iznenađenje zakazano za nedjelju 7. travnja.  
 
Posjet Karlovcu i njegovoj okolici ne bi bio potpun bez avanture na jednoj od 4 predivne 
rijeke, bilo bi to kao da ste bili u Rimu a niste bacilli novčić za sreću u Fontanu di Trevi. 
Stoga smo vam ovaj put pripremili jedinstveni doživaljaj – vožnja povijesnom lađom Zora po 
rijeci Kupi u trajanju od 90 minuta plovidbe uz degustaciju domaćih likera i domaćih 
tradicionalnih kolačića. Tijekom plovidbe, lađari će upoznati posjetitelje sa pričom o lađi, s 
povijesti Pokuplja, potopljenim lađama, bogatstvom biljnog i životinjskog svijeta. Posjetitelji 
uživaju u plovidbi uz tradicionalnu glazbu, a mogu uživati i u kavici, kupiti domaće likere, 
rakije pekmeze ili ručno rađene suvenire. Tijekom plovidbe vide se ostaci starog 
željezničkog mosta srušenog u Domovinskom ratu, Franjevački samostan i crkva Majke 
Božje Snježne u Kamenskom. Putovanje izletnika prati niz životinja poput divljih patki, orla 
štekavca, kormorana, a ponekad se sretne i pokoja vidra ili dabar. Najhrabriji se mogu 
okušati za kormilom lađe uz pomoć našeg kapetana, a najmlađi uvijek pozvone na pravo 
brodsko zvono.  
 
Mjesto polaska je u mjestu Brođani, a tijekom vožnje naši domaćini ispričat će vam brojne 
povijesne priče i legende vezane uz ovaj kraj. 
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Ponuda obuhvaća: plovidbu u trajanju od 90 minuta, animaciju i vođenje, domaći liker, 
domaći kolačić, osiguranje putnika.  
 
Promotivna cijena aranžmana: 50 HRK po osobi povodom Festivala zdravlja 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*ovo nije fiskalizirani račun 

http://festival-zdravlja-karlovac.info/

